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第７５回あわら市議会臨時会議事日程 

 

平成２７年１月２３日（金） 

午前１１時開議 
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１ 市長招集あいさつ 
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１ 諸般の報告 
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日程第 ３ 議案第 １号 財産の取得について 
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◎議長開会宣告 

○議長（笹原幸信君）ただ今から、第７５回あわら市議会臨時会を開会いたします。 

（午前 11時 13 分） 

 

◎市長招集挨拶 

○議長（笹原幸信君） 開会にあたり、市長より招集のご挨拶がございます。 

（｢議長｣と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 第７５回あわら市議会臨時会の開会にあたり、一言ご挨拶を申

し上げます。 

議員各位にはつつがなく新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。 

さて、本年は、新年早々からまとまった積雪があり、除雪対応に追われるスター

トとなりました。また１１日には、本市において竜巻被害が発生いたしております。

幸いにも、この竜巻において、けが人等の人的被害の報告はありませんでしたが、

屋根瓦の落下や、ビニールハウスの損壊など、多数の物的被害が確認されており、

被害に遭われた皆さまには、心からお見舞いを申し上げます。 

一方、１４日には、北陸新幹線の敦賀、金沢間開業が３年前倒しされ、平成３４

年開業とする方針が政府、与党で正式合意されました。加えて、福井、金沢間にお

いては、さらに開業を２年前倒しする検討がされているとのことで、本市にとって

の朗報となりました。また、同日に示された来年度の政府予算案では、北陸新幹線

建設費として、前年予算に対し８０億円が増額計上されております。 

このような中、本市においては、北陸新幹線整備に向け、より一層スピード感を

持ち事業推進に努める必要性があると再認識をいたしました。議員各位には、さら

なるお力添えをいただきますようお願いする次第であります。 

ご案内のとおり、本臨時会におきましては、財産の取得に関するもの１議案の審

議をお願いするものであります。議案の内容につきましては、後ほどご説明を申し

上げますが、何とぞ慎重なご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願

い申し上げまして、招集のご挨拶といたします。 

 

◎開議の宣告 

○議長（笹原幸信君） 本日の出席議員数は、１７名であります。 

   よって、会議の定足数に達しておりますので、これより本日の会議を開きます。 

○議長（笹原幸信君） 本日の議事日程は、お手元に配布のとおりであります。 

 

  ◎諸般の報告 

○議長（笹原幸信君） 諸般の報告を事務局長より行います。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 
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○議長（笹原幸信君） 事務局長。 

○事務局長（志田尚一君） 諸般の報告をいたします。 

   本臨時会の付議事件は、市長提出議案１件であります。 

本臨時会の説明出席者は、市長以下１３名であります。 

以上でございます。 

 

◎会議録署名議員の指定 

○議長（笹原幸信君） 日程第１、会議録署名議員の指名を行います。 

本日の会議録署名議員は、会議規則第８１条の規定により、５番、森 之嗣君、

６番、杉本隆洋君の両名を指名します。 

 

◎会期の決定 

○議長（笹原幸信君）日程第２、会期の決定を議題といたします。 

お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日１日限りといたしたいと思います。 

これにご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

したがって、本臨時会の会期は本日１日限りとすることに決定しました。 

 

   ◎議案第 １号の上程・提案理由説明・質疑・討論・採決 

○議長（笹原幸信君） 日程第３、議案第１号、財産の取得についてを議題とします。 

○議長（笹原幸信君） 本案に対する提案理由の説明を求めます。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） ただいま上程されました議案第１号、財産の取得について、提

案理由を申し上げます。 

   去る１月１５日に、小学校及び中学校児童生徒の通学等に使用する学校バス３台

の購入に係る指名競争入札を執行いたしました。その結果、大陽自動車有限会社が

落札し、１月２１日に仮契約を締結いたしたところであります。 

つきましては、同社と本契約を締結いたしたく、あわら市議会の議決に付すべき

契約及び財産の取得又は処分に関する条例第３条の規定により、議会の議決を求め

るものであります。 

以上、よろしくご審議をいただき、妥当なるご決議を賜りますようお願い申し上

げます。 

○議長（笹原幸信君） 本案に対する質疑を許します。 

○議長（笹原幸信君） 質疑はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 質疑なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） ただいま議題となっています議案第１号につきましては、会議
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規則第３７条第３項の規定により、委員会付託を省略し、直ちに採決したいと存じ

ますが、ご異議ありませんか。 

（「異議なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 異議なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、討論、採決に入ります。 

○議長（笹原幸信君） 討論はありませんか。 

（「なし」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 討論なしと認めます。 

○議長（笹原幸信君） これより、議案第１号を採決します。 

本案は、原案のとおり決定することに賛成の方は、起立願います。 

（賛成者起立） 

○議長（笹原幸信君） 起立全員です。 

したがって、議案第１号、財産の取得については、原案のとおり可決されました。 

 

◎閉議の宣言 

○議長（笹原幸信君）以上で、本日の日程は全部終了いたしました。 

これにて、会議を閉じます。 

 

◎市長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 市長より発言の申し出がありますので、これを許可します。 

（「議長」と呼ぶ者あり） 

○議長（笹原幸信君） 市長、橋本達也君。 

○市長（橋本達也君） 閉会にあたりましてご挨拶を申し上げます。 

   ４月からのスクールバス運行のために、年明け早々臨時議会ということをお願い

したところ、お忙しい中にも関わらず、議員の皆様ご参集を賜りましてありがとう

ございます。 

   また、提出議案お認めいただいて重ねて御礼を申し上げます。今ほど申し上げま

したように４月の運行に向けて事務を進めさせていただきたいと思いますので、よ

ろしくお願いいたします。 

   なお、大寒に入りまして寒うございますし、また、風邪やインフルエンザも流行

っているようでございますので、議員各位には十分ご健康にご留意されまして、ご

活躍をされますようにお祈り申し上げまして閉会にあたってのお礼のご挨拶にさ

せていただきます。どうもありがとうございました。 

 

  ◎議長閉会挨拶 

○議長（笹原幸信君） 臨時会の閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。皆様方には

ご健勝で新しい年を迎えられましたこと、心よりお喜びを申し上げます。 

   また、ただいまは妥当なる結論をいただきまして誠にありがとうございます。議

員各位には年明けより地区の新年の挨拶、各種団体の挨拶と大変お忙しい毎日を送
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られたことと思います。本年は暖冬との長期予想でございましたが、年明け早々よ

り大変な積雪がございまして、除雪に追われる毎日でございましたけれども、幸い

にも市民生活にはさほど影響がなかったように思います。それから、先ほど市長も

言われましたように、１月１１日には新郷地区、本荘地区において竜巻の被害が発

生をいたしました。報告を受けてすぐに私、現場に到着いたしましたが、私が行く

前に安全対策室の係員が既に到着しており、住民より聞き取りをしておりました。

住民といたしましては、大変心強かったのかなと、そういうふうに思っている次第

でございます。１８日には山谷えり子国家公安委員長・拉致防災担当大臣が現地を

視察され、そして４時３０分から市役所にて打ち合わせ、報告をいたしました。今

後においても多様な災害が発生する懸念もございます。その対策をこれから取って

いかなければならないと思うものでございます。 

   最後に議員の皆様方には、ご健康に留意をされまして、今後ますますご活躍をさ

れんことをお祈り申し上げまして閉会のご挨拶といたします。本日は誠にご苦労様

でした。ありがとうございました。 

   

◎閉会の宣告 

○議長（笹原幸信君） これをもって、第７５回あわら市議会臨時会を閉会します。 

(午前 11時 23 分) 

 

地方自治法１２３条の規定により署名する 

 

平成２７年   月   日 

 

              議  長 

 

 

              署名議員 

 

 

              署名議員 


